Puc.1.

BHUMAHUIO IIOKYITATEJISL

[pu nokynke HEOOXOMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE JOJDKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITamn MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npeaHazHaueHO 1T LIAPHUPHOM CLENKH aBTOMOOWIA ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMH Pa3IndHbIX Mapok
npucoenuHuTensHbie dMeMeHThl TCY cranmaptuzoBanbl B coorBerctBuu ¢ OCT 37.001.096-84.
HsrotoButens mnoctosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, m0O3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
W3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIPEXXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykcHpOBKa Ipurena noyHoi Maccoit 6onee 1000 kr, ckopocTh aBTOnOE3a
He JI0JDKHA TpeBbiaTh 80 km/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4YecKas Harpy3ka Ha CIIEHOM mmap He 6osiee 75 Kre.

1.3 Pa6oty o montaxxy TCY pexomenayetcst nmpoBoauTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOXOMMO IPOBOIUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COSIMHEHUH.

1.5 H3rotoBUTE]H HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTH U HAXEKHOCTH padotsl TCY
Npu M3MEHEHHH MOoTpefuTeTeM ero KOHCTPYKIMH W NPH HAPYHIEHHH IPABUI €ro
IKCILTyaTAlUH.



2 TEXHUWYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

TuIl IapHUPHOTrO COETUHEHUS - LIapOBOH
JlnameTp clermHoro mapa - 50 Mmm
BeprukaneHas Harpyska Ha Imap, He 6oiee - 75 kre
IMostHast Macca GyKcHpyeMoro npuuerna, He 6oiee - 1000 kr
Macca TCVY, ne 6onee - 18 xr
3 KOMILJIEKT TIOCTABKH

1. | TCVY Renault Sandero - 1 mr.
2. | Tompo3seTHHK - 1 .
3. | Map - 1 wr.
4. | Kponmrreitn - 2 .
5. | Brynka ©16x54 - 4 .
6. | boar M10x90 - 4 .
7. | Boar M12x40 - 4 wr.
8. | boar M12x1,25x70 - 2 .
9. | T'aiixa M10 -4 wr.
10. | Tatikxa M12 - 2 .
11.| Tatixa M12x1,25 (camocror.) - 2 .
12.| [laii6a @10 - 8 .
13.| Iait6a mpyxunHas @10 - 4 mr.
14.| Illaiiba @12 - 4 .
15.| Illaiiba npyxunnas @12 - 4 .
16.| Illaitba @12x40x3 - 4 .
17.| PykoBoncTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTAaKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE00XOIMMBIE MepHI 00eciedeHns1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX padoT;

- leMoHTHpYIiTe 6aMIep, CHUIMUTE TEMJIO3AIUTHYIO [TaHEeNb, 3aIIaCHOE KOJIECO U MPHUCITyCTUTE
l"J'[yIJ_II/lTeJ'Ib;

- Vanure 3ariyniku Ha TOYKax KPEITUIeHNS;

- YcTaHOBUTE Ha aBTOMOOUIIb KPOHIITEHHBI (1103.4), HCIOJIB3Ys KPETIS)KHbIE 3JIEMEHTHI
(1103.6,9,12,13,16) u Brynku (103.5);

- Ycranosure TCVY (1103.1) Ha aBTOMOOMIB 1 3aQUKCHPYHTE €ro ¢ MOMOLIBI0 KPETEKHBIX
anemenToB (103.7,10,14,15);

- B mnacTukoBoM GaMmiepe BBIpEXXbTE OTBEPCTHE JUIS BEIXO/A JiepsKaTelis mapa (10 MecTy);

- Veranosuts map (1103.3) 1 noapo3etHrk (1103.2) Ha TCY ¢ moMoIIbo KPENEKHBIX 2JIEMEHTOB
(103.8,11);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTCcTBHN € IMyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHT AIIEKTPOOOOPYIOBaHNE;

- Cuensoii map TCY nokpsITh coeM KOHCHCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.



5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pa6oTe1 no noxkimoueHuto snexrpoodopynosanust TCY k 60pTOBOH ceTH aBTOMOOWIIS TOIKHBI
MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSX CHEUATN3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTh aKKyMYJSITOpHYIO OaTapeto;

- MOAKIIOYHTH MPOBOJA K KJIEMMaM pO3CTKH U 3aKPElUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB ¥ Taek M5 MM ¢ TIOMOIIBIO CaMOpE30B;

- TIOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIISI B COOTBETCTBHH CO
cxeMolt Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWIIE TeliCTBIE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

2 IIpoTuBoTYMaHHbBIE (] _t)_

T'abGapurtHble OrHU 57 raGapuTHbie dapb!

\:Il
/I\

E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

lapanTuiineil cpox skcmyataunu TCY cocraBiger 18 MecsueB co AHA NPOAAXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensun mo xagectBy TCY npHHEMAOTCS B TEYEHHN CPOKA TAPAaHTHH IIPH yCIOBUU
9KCILTyaTaIl[iM B COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM II0 MECTY HAXOXKACHHUS MPEATIPUSITUSL
H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TsroBo-clenHOe YCTPOMCTBO IIOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBercTByer 1Y 4591-002-
232512563-2004 n npu3HaHO TOJHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA



AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HWHH 5022020095
TeJ1. (496) 616-92-67;
(daxc 616-91-17
TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBUJIA

Renault Sandero ¢ 2009-2013r.
Kox: RN 06

PykoB0ACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTaAlMH



